

то, като приахте слово то което чухте отъ насъ, приахте го не като слово челоувѣческо, но като слово Божіе, каквото и що е воистинно, кieto се и исполнава помеждѣ васъ, което вѣрвате (съ дѣло).

14 Защото вые, братіа, выдохте подражатели на церкви те Божіи, които са во Идеа (и вѣрватъ) во Исуса Христа, защото това истото пострадахте и вые отъ свои те единоплеменицы, каквото и они отъ Иудей те.

15 Кoнто оуенха и Господа Исуса, и неговы те пророцы, и насъ испядиха, и на Бога не оуждаватъ, и на сиски те челоувѣцы се сопротивлаватъ.

16 И возбранаватъ ни да говориме на язычницы те за спасеніе, за да исполнаватъ всегда мѣра та на свои те грѣхове: но постигна на нихъ гнѣвъ (Божій) до край.

17 Я ніе братіе, отъ какво то се вдѣлихмe отъ васъ за малл време съ лице то, а не съ срдце то, съ по голѣмо желаніе се мжчехмe да видиме ваше то лице.

18 Затова и искахмe да дойдемe кодъ васъ, (ахъ сирѣчь Павелъ) и еднаждъ и дваждъ: но сотвори ин препатствіе сатана та.

19 Защото, кой е наша та надежда, или радость или вѣнецъ на похвала та ни; не сте

ли вы предъ Господа нашего Исуса Христа въ пришествіе то негово.

20 Вые сте воистинно слава та наша и радость та.

ГЛАВА 3.

Заради това, като не можемe веке да тжриме, изволихмe да останемe во Янина самичви.

2 Пратихмe Тимотеа брата нашего и слжжителя Божія и спомощиника нашего въ влоровѣствованіе то Христова, да вы оутверди, и да вы настави (да бждете постоянни) во вѣра та ваша.

3 Що то никой (отъ васъ) да се не колебае заради тіа скорби: понеже знаете, зацо на това истото то сме впрѣдлени.

4 Защото и когато бехмe кодъ васъ предсказахмe ви, зацо ще да тегниме вѣды, каквото се и слжчи, и (вые го знаете).

5 Заради това и азъ, като не можемъ веке да тжримъ, пратихъ (Тимотеа) да развѣтемъ вѣра та ваша, да не бжде вы исквсилъ исквсительо, и на праднѣ бжде нашіо трдъ.

6 Я сега, като дойде Тимотеа къ намъ отъ васъ, и принесе ни добры вѣсти за ваша та вѣра и любовь та, и зацо ны помните всегда чистосердечнѣ, и желаеме да ны видите, каквото и ные васъ.

7 Затова се оутѣшихмe, вра-